

Műszaki adatlap

Kellősítő/Alapozó - QuickPrime™ Plus Primer

Csomagolás	Cikkszám
0.95 l (1/4 gallon) vödör, 12 vödör/doboz	W56RAC1695(EU)
3.8 l (1 gallon) vödör, 4 vödör/doboz	W563587041(EU)
11.4 l (3 gallon) vödör	W563587044(EU)

Megjegyzés: Nem minden cikkszám érhető el az összes rendszerben.

Leírás

A Kellősítő/Alapozó (Elevate™ QuickPrime Plus) anyagot az Elevate EPDM szigetelőlemez és/vagy az aljzat tisztítására és alapozására fejlesztették ki az Öntapadó kiegészítő (QuickSeam™), Öntapadó szigetelő gumilemez (SA membrane), az Önthető tömítőanyag (Pourable Sealer) és/vagy a Varrattömítő paszta (Lap Sealant) termékek alkalmazása előtt. Az Kellősítő/Alapozó aktiválja a lemez felületét, ami szükséges a varrás kialakításához és a megfelelő ragasztáshoz. A Kellősítő/Alapozó (QuickPrime Plus) anyagot egy dörzslappal (QuickScrubber™) és dörzslaptartó nyéllel kell felvinni.

Alkalmazás

A Kellősítő/Alapozó a következő Elevate rendszer(ek)ben alkalmazható: RubberGard™ EPDM, RubberCover™ EPDM, GeoGard™ EPDM, PondGard™ EPDM, GeoSmart™ EPDM and RubberGutter™ EPDM.

Előkészítés

Az alapozandó felületnek tisztának, száraznak és idegen anyagoktól, portól és piszoktól mentesnek kell lennie. Előtisztítás szükséges lehet a Felülettisztító spray-vel (Cleaner C-20) vagy a Felület- és varrat tisztítóval (Splice Wash). A lemez felületét kefével vagy tiszta ronggyal kell megtisztítani. Keverje meg gondosan a Kellősítő/Alapozó (QuickPrime Plus) anyagot használat előtt és közben is. Amennyiben az Alapozó hosszabb ideig 15°C alatt hőmérsékletnek volt kitéve, a felhasználás előtt az anyagot ajánlott szobahőmérsékleten tartani.

Kivitelezés

Hordja fel a Kellősítő/Alapozó (QuickPrime Plus) anyagot az EPDM szigetelőlemezre és/vagy azokra a felületekre, melyek az Öntapadó kiegészítő (QuickSeam) termékekkel érintkeznek, egy dörzslaptartó nyélre helyezett dörzslappal (QuickScrubber), hosszú előre-hátra mozdulatokkal, közepes-erős nyomással a felület teljes hosszán. Mindaddig, míg a felület sötétszürke lesz, csíkok és anyag többlet nélkül. Hagyja teljesen megszáradni az alapozott felületet (általában kevesebb, mint 10 perc) mielőtt az Öntapadó kiegészítő (QuickSeam) terméket beépítené az Elevate alkalmazástechnikai utasításainak megfelelően

Anyagszükséglet

Egy vödörnyi (0.95 l) mennyiséggel 18 és 23 m² közötti (egyoldali alkalmazás) felületet lehet lealapozni dörzslappal.

Jellemzők

Műszaki adatok

• Alapanyag	Műgumi polimerek
• Szín	Fekete vagy sárgás
• Oldószer	Szénhidrogének, toluol
• Szilárdanyag-tartalom	16% - 18%
• Viszkozitás	Nagyon vékony, szabadon folyó
• Fajsúly	0.79 g/cm ³
• Gyulladáspon	-4°C

Tárolás

Felhasználásig tárolja zárt, eredeti csomagolásban 15°C és 25°C között jól szellőző helyen. Hőtől, szikrától és nyílt lángtól távol tartandó. Védje a közvetlen napfénytől. Ha szükséges, használjon szigetelt dobozt, hogy a terméket megfelelő hőmérsékleten tartsa a kivitelezés helyszínére történő szállítás során, az alkalmazás előtt és alatt. Ez biztosítja az alapozó megfelelő viszkozitását, hatékonyságát és teljesítményét.

Szavatosság

A fenti tárolási feltételek mellett 12 hónap. Minden egyes vödör ellenőrizze a gyártási dátumot. Az eltarthatósági idő csökken, ha magasabb hőmérsékletnek van kitéve. Az eltarthatósági adatok csak ajánlások, és nem tények. A valós lejárat idő nagymértékben függ a termék tárolási és kezelési előzményeitől. Felbontás után 48 órán belül fel kell használni.

Hulladékkezelés

Az ártalmatlanítás előtt győződjön meg arról, hogy a vödör üres. Az alapozó nem önthető csatornába. A tartalmat és/vagy a vödröt a helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

Óvintézkedések

Figyelje a termék Biztonsági adatlapját (SDS). Gyúlékony. Tartsa távol tűztől és nyílt lángtól és más lehetséges hőforrástól tárolás és használat közben. Használat közben tilos a dohányzás. Csak professzionális használatra. 2023. augusztus 24-től megfelelő képzés szükséges a professzionális használat előtt. Csak jól szellőztetett helyiségben használja. Használaton kívül tartsa zárva a vödröt. Ne érintkezzen bőrével vagy a szemével. Kizárólag szakipari használatra. Tartsa távol gyermekektől. A hígítás nem megengedett.

Megjegyzés:

Ez a dokumentum csak arra szolgál, hogy kiemelje a termékeket és specifikációkat a legújabb ismeretek és tapasztalatok alapján, és előzetes értesítés nélkül változhat. A fent említett értékek tesztelt mintákon alapulnak, és az alkalmazandó tűréshatárokon belülváltozhatnak. A legfrissebb és teljes termékinformációkért kérjük, látogasson el a www.holcimelevate.com címre. A Holcim Solutions and Products EMEA BV ("Holcim") felelősséget vállal a Holcim által közzétett termékspecifikációknak megfelelő minőségű anyagok biztosításáért. Mivel sem maga a Holcim, sem képviselői nem gyakorolnak építészeti, a Holcim nem nyilvánít véleményt és kifejezetten kizár minden felelősséget azon szerkezetek szilárdságáért, amelyeken termékei alkalmazhatók. A megfelelő termék kiválasztása és helyes alkalmazása az ügyfél felelőssége, nem pedig a Holcimé. A Holcim egyetlen képviselője sem jogosult a jelen jogi nyilatkozat módosítására.